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TECHNISCHE GEGEVENS
TECHNICAL SPECIFICATIONS

NISSAN SUNNY

E@ff "(i) E@ff t i? ~fi} ~~
LEVERINGSPROGRAMMA / MODEL AVAILABILITY

3-deurs 4-deurs ö-deurs Station-

3-door 4-door 5-door wagon

SUNNY ê-bak automant Ii-hak automaat ö-bak automaat fi-bnk
fi-spced automatic 5-speed automatic 5-speed automatic ê-speed

L •
1.4 LX • • • •

SLX • • •
LX • • • •

1.6
SLX • • • • • • •

2.0 GTi •
2.0 LX • • • •

diesel SLX • •
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illTVOERINGSSPECIFICATIES / EQUIPMENT SPECIFICATIONS
EXTERIEUR

3d/4d/5d Wagon

L LX SLX GTi LX SLX EXTERIOR
voorruit van gelaagd glas • • • • • • laminated windehield glass
getint glas • • • • • tinted window glass
halogeen koplampen • • • • • • halogen headlamps
versu-alers in voorbumper • driving lam ps front
koplampverstelling van binnenuit • • • height adjuatablc headlamps
HL:h tcru itrijla mp(en) • • • • • • rcverse lamp(s)
mistlampen voor • Iront rog lamps
mistachterlicht • • • • • • rear rog lamp
alarm kn ipperlich tinstallu tie • • • • • • hazard warning lighls
linker buitenspiegel (van binnenuit verstelbaar) • • • • • • lelt dool' min-er (remotc ccntrolled )
rechter buitenspiegel (van binnenuit verstelbaar) • • • • • right door mirror (rcmote controlled)
elektrisch bedienbare buitenspiegels • electrio remote control door min-ors
buitenspiegels in carrosseriekleur • body colonred door mirrnrs
ruitewissers met 2 snelheden • • • • • • two-speed windehield wipers
in tervn lscha kelaa r • interruittent windahield wipers
variabele intèrvalschukelaar • • • • • varia bIe intermincut windehield wipers
achterruitwisser en sproeier (3d/5d) I met interval I- ./. ./../. ./- ./- rear wiper and washer (:Jd/5d) I uitermittcnt
bescherm strips op de Flanken • • • • • • slde guard mouldings
zwartgekleurde middenzijstijl - • • • black painted B. pillar
anienne • • • • • • antenna
naafwieldoppen • • • center wheel caps
aërodynamische wieldoppen • • ful! wheel covers
lichtmetalen velgen • alloy wheels
bumpers in carrosseriekleur • • • body coloured bumpers
uitstelbare achterzijruiten (3J) • • • • - flip-out rear side windows (3d)
dubbeltonige claxon • • • • • • clual-tone hom
spoiler vóór en achtcr/sido skirts • Iront and rcar spoilerlside skirts
ABS anti-blokkeer remsysteem - • ABS Anti-loek Braking Svstcm
spatlappen vóór en achter • • mudguards front and rear
afsluitbare brandstoftankklep • • • • • • lockable fuel filler lid

INSTRUMENTEN INSTRUMENTS
digitale quartzklok • • • • • quartz digital clock
snelheidsmeter en dagteller • • • • • • speedometer and tripmeter
toerenteller • • • tachometer
koelwatertem pcra tuurmeter • • • • • • coolani temporature meter
brandstof voorraadmeter • • • • • • fuellevel meter
regelbare dashboardverlichting • • • illuminaüon control

VERWARMING/VENTILATIE HEATING/VENTlLATION
ach ten-u itverwarrn ing • • • • • • electrio rear window deiroster
verwarming naar voetenruimte achter • • • reel!"henter duels
aanjager met 4 snelheden • • • • • • 4-speed blower
regel- en richtbare ventilatieroosters • • • • • • adjustablc air ventilators
»ii ru itont wasem ing • • • • • • side window defoggers

WAARSCHUWINGS-/ WARNINGAND
CONTROLELAMPJES INDICATION LAMPS
groot licht • • • • • • high-beani
mistachterlicht • • • • • • rear Icg lamp
signaal vergeten verlichting • • • • • • hcadlamps-on warning chime
brandstofniveau • • • • • low fuellevel
handrem/ rem vloeistofniveau • • • • • • parking brako/brake fluid level
alarm k nipperl ieh tinstallatie • • • • • • hazard warning
rich tingna n wij zers • • • • • • direction indicator lamps
ach terrui tvcrwarrning • • • • • • rcar window clefroster
laadstroom • • • • • • charge
oliedruk • • • • • • oil pressure
niet goed gcsloten portieren • • • • • • door ajar
diverse verlichte schakelaars • • • • • • several illuminatcd switches
niveau ruttesproeierreservoir • • • washer fluid
xns remsysteem • ABS bra ke system
motor check (noodloopsysteem) • engine check (Iatl safe system)
uitgeschakelde overdrive (automaat) • • overdrive switch off positie» (automatic)
snelgloeisysteem (diesel) • • • • quick-glow system (diesel)
water in brandstoffilter (diesel) • • • • water-in-fuel filter (diesel)

• standaard/standard



illTVOERINGSSPECIFICATIES / EQillPMENT SPECIFICATIONS
INTERIEUR

3d/'ld/5d Wagon
INTERIORL LX SLX GTi LX SLX

stoelbekleding van tricot • tricot scat uphclstery

stoelbekleding van luxe stof • • woven cloth seat upholstery

stoelbekleding van velours • • moquette scat upholstcrv

stoelbekleding van u-leut/ luxe stof combo • woven cloth z tricct ccrnb. upholeterv
sportstoelen • sport scats front

bestuurdersstoel met hoogteregeling vóór en achterz. • • • • • driver's scat hcight adjustment front and rear side
traploos verstelbare rugleuningen vóór • • • • • • steplees rcclining front scatback

in hoogte verstelbare hoofdsteunen vóór • • • • • • height adjustablc front headrcsts
in hoogte verstelbare hoofdsteunen achter (Sd/Bd) • • • height adjustable rcar headrcsts (3d/5d)
hoofdsteunen met stof bekleed - • • • • • cloth type hcadrcsts
open typo hoofdsteunen vóór en achter • Aframe type headrests front and rear
geintcgrccrdc hoofdsteunen achter (4d) • • inlegral rear headrests (4d)
opklapbare achterbankzitting (3d/5d) • • • • foldable rcar bcnch (Sd/ Sdl
gescheiden opklapbare achterbankzitting (3d/5d) • • • split Ioldable rear bench (3d/5d)
neerklapbare achterbankleuning • • • • • • Ioldablc rear scatback (Sd/öd)
deelbare achterbankleuning (GO/40) • • • • • split rcar scatback (60/40)
in hoogte verstelbaar stuur • • • tilt steering column
bekleed stuurwiel • • • • • soft padded steering whcel
z-snaaks stuurwiel • z-suokc steering whecl

d-spuaks stuurwiel • • • • é-spokc steering wbeel
;{-SpUH),S lcderen sportstuur • S-spoke leathcr sport type steering whce!
stuu rbckra ehtiging - diesel • • diesel • power steering
pookknop en handremgreep van leder • shift knob and parking brakc lever with leuther grip
volledige portierbekleding • • • • • • ruil door trim
portierbekleding met. stof afgewerkt. • • • • • c10Lh door inserts
kaartenvak linkerportier • • • • • • left door pocket
kaartenvak rcchterport.ier • • • • • right dool' pocket
tapijt vloerbedekking • • • • carpet floer covering

luxueuze tupjjt vloerbedekking • • cut pi Ie 11001' covering
elektrisch bedienbare zijruiten • power windown
centrale portiervergrendeluur - • central doorloek
tunnelconsole met opbergvak • • • • • • centre console with box
Svpunts rolgordels vóór en achter • • • • • • S-uotm, ELR front and rear soatbclts
centrale heupgordel achter • • • • • • ccntre rear scatbelt
verstelbare gordelhoogte vóór (4d/5d) • • • • front seatbelt shoulder heigut adjustment
armsteunen vóór en achter • • • • • • front and rear armrests
make-up spiegeltje in rechter zonneklep • • • • • vanity mirror in right sidc sunvisor
afsluitbaar dashboardkastje • • • lockable glove box
asbak vóór met verlichting • • • • • • front ashtray with illumination
asbak achter • • • • • • rear aehtray
signreu.enaansteker (verlicht) • • • • • • cigarlighter (illuminaLecl)
aantal speakers 2 2 4 4 2 4 numher of speakers
voetsteun best uurder • • • • • • driver's foetrest
a nü-vcrblindingsbinnenspicgel • • • • • anü-glare adjustable rear view mu-rcr

ontgrendeling koffer- en brandstoftankklep van • • • • • trunk lid and Iucl Iillcr lid openerbinnenuit
tapljl, in bagageruimte • • • • • Ilocrcarpet in trunkrcom

zijwanden bagageruimte bekleed • • • • • sidc trim luggage room
verlichting in bagageruimte • • • • • luggage room illumination
kinderslot op achterport ieren (4d/5d) • • • • child-safety rear dool' locks (4d/5d)
walk-in systeem (3cl) • • • • walk-in system (3d)
uitneembare hoedenplank (3t.1/5d) • • • • removable rear parcel shelf
roltype a Idekboes bagageruimte • • tonneau cover
handgreep vóór • • • • • • front assist. grips
handgrepen achter • • • • • rear assist grips
kleding-haakjes achter • • • • • coathanger roar

• = standaard/standard



TECHNISCHE GEGEVENS/TECHNICAL SPECIF1CATIONS
MOTOR 1.4 1.6 2.0 GTi 2.0 diesel
plaats voorin dwarsgeplaatste benzinemotor voorin dwarsgeplaatste dieselmotor
aantal cil.Zkrukas lagers -l-cilindcrs in JUn, 5 x gelagerde krukas
aantal nokkenassen 2 x, bovenliggend 1 x, bovenliggend
aantal kleppen per cilinder 4 2
klepstelwijze stelplaatjes (onderhoudsvrij) hydraulisch
cilinderinhoud cm" 1392 l597 1998 1974
boring x slag Olm 73,6 x 81.8 76.0 x 88,0 86,0 x 86,0 84,5 x 88,0
com pressieverhouding :1 9,5 9,8 10,0 22,2
max. vermogen kW /pk-tpm 55/75·6000 66/90-6000 105/l43-6400 55/75-4800
max. koppel Nm/kgm-tpm ll21l1,4-4000 l33/13,6-4000 178/18,2-4800 132/13,5-2800
ontsteking elektronisch snelgloeisysteem
brandstufsysteem elektronisch 111oto1'-

elektronisch geregelde
management. systeem

roterende brandstof
carburateur

IEGGS) met zelf-
inspuitpomp. VE type

diagnose; multi point

injectie.
brandstofsoort normaal Euroloodvrij (RON 95) dieselolie

loodvrij IRON 92)
katalysator 3 weg geregeld met lambdasonde (D9) n.v.t. (US 87)
accu (ondet'houdsvru) 12V60Ah 12V65Ah 12 V 60 Ah 12 V 75 All
dynamo 12V60Ah I 12 V 65 Ah 12V80Ah 12V70Ah
luchtfilter droog papierelement
koeling vloeistof, gesloten systeem, zelfdenkende ventilator

n.v.t. I oliekoeler I n.v.t,

ENGINE 1.4 1.6 2.0 GTi 2.0 diesel
type transversal front .mounted gasoline-/diesel engine, 4 cylinder in line, 5 main boaring crankshaft.
number of camshaf't double overhead camshaft single overhead camshaît
valves per cylinder 4 2
valvc adjustrncnt adiusting shims (maintenance free) hydraulic
displacement cm3 1392 1597 1998 1974
bore x stroke Olm 73,6 x 81,8 7fi,0 x 88,0 86.0 x 86,0 84,5 x 88.0
compression ratio : l 9,5 9,S 10,0 22.2
max. power kW /hp-rpm 55/75-6000 66/90-6000 105/143-6400 55/75-4800
max. torquo Nm/kgm-rpm 112111,4-4000 133/13,6-4000 178/18.2-4800 132/13,5-2800
igniï.lon electronlc quick glow system
fuel system electronic engine

electtonic controlled
management (EeeS)

diesel injection
carburettor

with self diagnosis.
pump. VE type

Multipoint Iuel
injection.

recommondcd Cue] unleaded unleaded (RON 95) dieseloil
(RON 92)

catatytic converter 3-way systern (closed loop) (Uê) n.a. lUS 87)
battery (maintenance free) 12 V 60 Ah 12 V 65 Ah 12 V 60 Ah 12 V 75 Ah
alternator 12 V 60 Ah 12 V 65M 12VSOAh 12 V 70 Ah
air filter dry paper element
engine cooling watercooling, closed system, electrio cooling fan

n.a. oil cooler I n.a.



TECHNISCHE GEGEVENS/TECHNICAL SPECIFICATIONS
TRANSMISSIE 1.4 1.6 1.6 1.4/1.6 2.0 2.0 TRANSMISSIONWagon nut, GTi diesel

overbrengingsverhouding :1 gcar ratios :1

Ie versnelling 3.333 3.063 3.333 2.861 3.063 3.333 Ist guar
2e versnelling 1.955 1.826 1.955 1.562 1.826 1.955 2nd gear
3C' versnelling 1.286 1.207 1.286 1.000 1.286 - Srd gaar
40 versnelling (overdrive) 0.902 - 0.698 0.975 0.902 4th gaar (overdrive)

Sc versnelling 0.733 0.756 - 0.756 - Sth gear
achteruit 3.417 - 2.310 3.154 3.417 reverse
eindreduktie 4.167 3.895 4.072 4.177 3.650 final drive ratio

aandrilving Op de voorwielen. Front, driving axle

koppeling Enkelvoudige droge plaatkoppeling, Single dry clutch disc, rnechanical con trol clutch
mechanisch bedien cl. Asbestvrij koppe- type. Asbestcs [ree c\utch lining matcrials.
lingsmateriaal.
Automaat hydraulische koppelomvormer. Automatic: hvdraulic torque converter.

automatische transmissie 4 versnellingen met automatisch loek-up é-sneed with loek-up and deietabie over- automatic transmission
systeem waarvan de 4e versnelling een drive (fourth geur) Oil-cooler.
elektrisch uitschakelbare overdrive is.
Oliekoeler.

fi-bak OTi 2e en 3P versnelling uitgerust met dubbele 2nd en 3rd gear equipped with double cone 5-speed GTi

synchrcmesh synchronizers

~TINGEN/~OUD 3·deurs 4-deurs ê-deurs Wagon DIMENSIONS/ CAPACITY
lengte mm 3975 1230 4145 4175 overall length mm
breedte mm 1670 ,- - 1665 overall width mm
hoogte mm 1395 - 1485 overall height mln

wielbasis mlll 2430 - - 2400 wheelbase mm
spoorbreedte vóór mm 1445 ,- - tread front mm
spoorbreedte achter mm 1430 ,- - - tread rear mm
inhoud brandstoftank It.r. 50 - ,- - fuel tank capacity ltr.
inhoud bagageruimte (VDA) ltr. 280 490 430 NNB Lrunk room capacity (VDA) 1t.1'.

AFMETINGEN laadlengte max. 160 cm cargo length max. DIMENSIONS
LAADRUIMTE laadbreedte max. 137 cm cargo width max. CARGOSPACE
STATIONWAGON breedte/hoogte geopende achterklep 95/85 cm width/height tail gate opening STATIONWAGON

max.Iaadhoogte 88 cm max. cargo height
afstand straat-laadvleer 61cm cargo floor height

NNB - nog niet bekend/no Figures available



TECHNISCHE GEGEVENS/TECHNICAL SPECIFICATIONS
gewichten in kg I weights in kg. aantal brandstnfvcrbru ik/ ton-

massu max.I,>!'- max. m:t~~a a~llhaJlge! max. dnk max. krog,·]- versnel-
Iucl consumption

snelheid WEIGHTSGEWICHTEN h.'ef(" lnurb.u-c hela~tillg druktrek- Jingen FUELVERBRUIK m:IH~" hn»k. 11100 km (EGEl
curb p",rIllis~ihlt· Il('nllis~ible trniiing mnx. roof mal' numbcr max. CONSUMPTIONPRESTATIES wcight llJlal ('ilP;\('ILy mek alluwublc

uI' speedwei"ht geremd ongeremd wcight vert.ieal PERFORMANCE
with brakc without fcrce on speeds 911 120 stad/ km/h

brul«- hitch ball kmi], km/h urhun
3-dcurs 1.4 970 ],175 900 450 5 5.0 6.1 8.3 170 S-door 1.4

1.4 nut. 995 1475 840 450 A 5.9 7.0 8.9 160 1.4 nut.
1.6 990 1505 1250 400 5 5.'1 7.2 8.6 180 1.G
1.6 aut, 1015 1505 1160 400 A G.l 7.3 9.3 165 1.6 aut.
2.0 G'l'i 1110 1505 1560 :")55 5 6.5 8.1 n.3 210 2.0 GTi
2.0 diesel 1055 1505 1000 450 5 4.:i 6.:3 6.9 160 2.0 diesel

5·ueun; 1.4 1015 1475 900 450 5 5.0 6.4 8.3 170 S-door 1.4
1.G 1035 1505 1250 400 100 75 5 5.4 7.2 8.6 180 1.6
1.6 aut, 1060 1505 ]]60 '100 A 6.1 7.3 9.3 165 1.6 uut,
2.0 diesel 1090 1505 1000 450 " 4.5 6.3 6.9 160 2.0 diesel

-l-dcura .1.4 990 1475 900 450 5 5.0 6.4 8.3 170 a-door 1.4
1.6 1010 1505 1250 400 5 5.4 7.2 8.6 180 1.6
I.G aut. lU35 1505 1160 400 A 6.1 7.3 9.3 165 1.(; a ut.
2.0 diesel 1070 1505 1000 450 5 4.5 G.3 6.9 160 2.0 diesel

Wagon I.G NNB 1570 12UO 510 75 5 5.7 7.7 8.9 17U Wagon 1.G
2.0 diesel NNIl NNB 1000 630 75 5 4.6 6.5 6.9 155 2.0 diesel

NNB = nog niet bckcnd/no Figurcs uvailable

CHASSIS EN CARROSSERIE
Wielophanging Vóór: onafhankelijk volgens het Me. Pherson principe. Stabilisator.

Achter: onafhankelijke vering met reactie-armen en schroefveren. Stabilisator.
(Stationwagon: torsie-as met schroefveren).
Hydraulische, progressief werkende telescoopschokdempers rondom. (Wagon ach te!': hydraulisch
gasgevulde schokdempers).

Stuurinrichting Tandheugel overbrenging. Zelfcorrigerende stuurinrichting.

Veiligheidsstuurkolorn. Stuurbekrachtiging op diesel en SLX modellen.

Remmen Hydraulisch diagonaal gescheiden rem systeem met tandem type bekrachtiger.

Vóór: geventileerde schijfremmen

Achter: zclfstellende trommelremmen (GTi: schijfremmen)

Anti-Blokkeer rem Systeem (ABS) standaard op 2.0 GTi.

Remdrukbegrenzcr (bU GTi en Wagon lastafhankeliik) in het achterwiel remcircuit.

Handrem mechanisch op de achterwielen. Asbestvrij remvoeringsmateriaal.

Wielen en banden 1.4: 155 R 13 op 5J x 13; 1.6: 175/65 R 14 op 5'hJ x 14.

2.0 Diesel: 175170 R 13 op 5J x 13; 2.0 GTi: 195/55 VR 14 op 6J x 14 (lichtmetaal).

Carrosserie Zelfdragende carrosserie voorzien van veiligheidskooi met kreukelzones VÓÓI' en ach ter.

CHASSIS AND BODY
Suspension Front: independent strut type with coilsprings. Stabilizer bal'.

Rear: independent suspension with coilsprings and parallel links. Stabilizer bar.

(Station wagon: torsion beam with coilsprings),

Hydraulic shock absorbers front and rear (stationwagon rear: hydraulic-gas filled shock absorbers).
Steering type Rack and pinion. Sclf corrective front axle with negativo scrub. Energy-absorbing steering column.

Powersteering for diesel and SLX verslons.

Braket:> Hydraulic diagonal distributed brake systern with tandem type vacuum brake booster.

Front: ventilated disc brakes.

Rea r : self adjustable drum brakes (GTi: disc brakes).

Anti-loek Braking Systern (ABS) on 2.0 GTi.

Load sensing valve (Ior G'I'i and station wagon dual type) Ier rear wheel brake circuit. Parking brake on

rear wheels. Asbestos free brake lining materiaIs.

Wheels and tires 1.4: 155 R 13 on 5J x 13; 1.6: 175/65 R 14 on 5'hJ x 14.

2.0 Diesel: 175/70 R 13 on 5J x 13; 2.0 GTi: 195/55 VR 14 on 6J x 14. (alloy wheels)
Body All steel monocoque body, with safety cabin and deformation zones front and rear,



TECHNISCHE GEGEVENS/TECHNICAL SPECIFICATIONS
SERVICE EN GARANTIE SERVICE AND WARRANTY
OND~I,IIOUDSBEUR:I',;N MAlNTENANCE INTERVALS
Om de {j rnuandon afwisselend een inspectie of een onderhoudsbeurt. Every 6 months hy turns an inspeetion or a maintenance interval. Ir more
Indien per jaar méér dan :ZO.OOOkm (diesel: 30.000 km) wordt gereden, than 20.000 km (diesel: 30.000 km) a year: an inspeetion aftel' 10.000 km
oen inspoetic na JO.OOO km (diesel: 15.000 km) ('11 een onderhoudsbeurt (diesel ]5.000 km) and a maintcnance interval aftel' 20.000 km (diesel 30.000
na 2Q.OOQ km (diesel: :10.000 km). Bij diesel om de 7.500 km km). Diesel: oll change interval 7500 km.
ulieverversen.

GARANTIl~ WARRANTY
:~jaar of WO.OOO km. al naar gelang hel eerste wal zich voordoet. 3 yen-s or 100.000 km, whichevcr corncs fu-st, 3 voars paint warranty and
3 jaar lakgarantie en 6 jaar carrosserie garantie tegen doorroesten 6 ycars perforatien Irom corrosion warranty. regardless of km drivcn.
van binnenuit. ongeacht hel aantal km.Tot max. 2jaar of 100.000 km 'I'ill max. 3 vears or 100.000 km warranty including labor coats on genuine
garantie op door de Nisaan dealer gemonteerde originele onderdelen parts and accesseries installed bv the Nissari dealet.S years Ol' 100.000 km
en accessoires inclusief arbeidsloon. towing coats covcrage. 3 ycars or 100.000 km tonring assistancc 'in Western
xjuar of lûü.ûûû km sleepkosten dekking. S.iaar of 100.000 km tonring Europa 24 houl's Nissan Emergency Service in Western Europe.
a::;:-;i5L<-111('('in West Europa. 24 uur Nissart Alarm Service in gelwet
West Europa.

.J...... R .....ET EEN ........XI .....U .....

V"'N 100.000"'''''
"'LGEMENE GARAN' IE

YE"'RS WITH A ""AKI""UM
OF 100.000"'''''

GENER"'L W"'RRANTY

YEARS
PAINT

WARRANTY

.JAAR

""GARANTIE

JAAR

CARROSSERII"
GARANTIE

yE"'RS
PERFOR ...TION FRO .....

CORROSION WARRANTy

Sommige afbeeldingen kunnen in details verschillen met bet in Nederland verkrijgbare model. Nisaan Motor Nederland B.Vbehoudt zich het recht voor
uitrustingsspccificat ics. kleuren en prijzen zonder voorafgaande kennisgeving te wijzigen.

Some pk-turea mhrht dilter in detail Item the model available in the Netherlands. Nissan Motor Nederland BY.reserves all tights to alter at any time
without noticc priccs. coluurs. materlala. equipment specificaticns of moclcls etc. and la discontinue models or cquipment,
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Importeur/distributor: Nissan Motor Nederland RV, Vennestraat 13-15, 2161 LE Lisse. Tel. 02521- 30111.


